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gemeenteraad
uittreksel uit de notulen

Zitting van maandag 16 december 2019 om 21:00 uur
raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter
Philip Cools - waarnemend burgemeester
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Bruno Heirman en Karina Hans - schepenen
Dirk de Kort, Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, Jef Konings, André Van 
Mechelen, Jan Jambon, Niels de Kort, Luc Van der Schoepen, Rudi Pauwels, 
Lisa Buysse, Karin Willemen-Beyers, Christophe Thomas, Robrecht Eeman, 
Bart Thijs, Walter Vermeulen, Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van 
Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Ingeborg Hermans, Kasper Vanpoucke, Cathy 
Mallentjer en Ellen Somers - raadsleden
Ward Schevernels - algemeen directeur

Afwezig: Greet Verbert - raadslid

OPENBARE ZITTING

5. OCMW budgetwijziging 1.  Goedkeuring.

Feiten en motivering
n zitting van heden heeft de raad voor maatschappelijk welzijn goedkeuring gehecht aan 
budgetwijziging 2019-1 van het OCMW.

De gemeentelijke bijdrage vermindert met 1.800.000 euro; deze daling werd reeds verwerkt in 
budgetwijziging 2 van de gemeente, zoals goedgekeurd in zitting van 25 november 2019.
Het resultaat op kasbasis blijft positief.

De autofinancieringsmarge van het OCMW is negatief in 2019. Deze evenwichten worden verwerkt in 
het nieuwe geïntegreerde meerjarenplan 2020-2025 Gemeente en OCMW, waar de nodige 
evenwichten bereikt worden. Dat meerjarenplan wordt voor vaststelling/goedkeuring voorgelegd in 
zitting van heden.

Juridisch kader
Gemeentedecreet van 15 juli 2015, met latere wijzigingen, titel IV (planning en financieel beheer)
Besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010, met latere wijzigingen, betreffende de beheers- en 
beleidscyclus van de gemeenten, provincies en OCMW's.

Financiële gevolgen
De gemeentelijke toelage daalt met 1.800.000 euro. Dit werd reeds verwerkt in budgetwijziging 2 van 
de gemeente, zoals goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 25 november 2019.

Het geraamde resultaat op kasbasis van OCMW na budgetwijziging bedraagt 288.263 euro. 
De autofinancieringsmarge van het OCMW is negatief in 2019. Deze evenwichten worden verwerkt in 
het nieuwe geïntegreerde meerjarenplan Gemeente en OCMW, waar de nodige evenwichten bereikt 
worden. Dat meerjarenplan wordt goedgekeurd in dezelfde raadszitting van OCMW en Gemeente.

BESLUIT: 
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Met 20 ja-stemmen (Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Bruno Heirman, Karina Hans, Jan Jambon, Karin Willemen-Beyers, Christophe Thomas, 
Robrecht Eeman, Bart Thijs, Walter Vermeulen, Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van 
Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Cathy Mallentjer, Tom Versompel en Philip Cools), 4 neen-stemmen 
(Rudi Pauwels, Lisa Buysse, Ingeborg Hermans en Kasper Vanpoucke), 8 onthoudingen (Dirk de Kort, 
Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, Jef Konings, André Van Mechelen, Niels de Kort, Luc Van der 
Schoepen en Ellen Somers).

Art.1.- hecht goedkeuring aan budgetwijziging 1 dienstjaar 2019 van het OCMW.

Gedaan in zitting datum als boven.

de algemeen directeur, de voorzitter,
(w.g.) Ward Schevernels (w.g.) Tom Versompel

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL
de algemeen directeur, de voorzitter,

Ward Schevernels Tom Versompel

OCMW budgetwijziging 1.  Goedkeuring.
Dossierverantwoordelijke: Jan Van Putte

Politiek verantwoordelijke: Bruno Heirman

Afschrift aan: Toezicht Vlaanderen


